

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 78.11.18 版面 四版

# 周台英鳳還巢！

暫別清水FC隊友  
返國重披木蘭戰袍

記者 何長發/  
台北一靜岡專訪

●赴日加盟清水FC女足的亞洲著名攻擊手周台英，終於決定重披中華木蘭戰袍，預定在下月上旬自日返國歸隊，為下月十八日在香港揭幕的亞洲杯女足錦標賽備戰。

周台英在越洋專訪中表示，

她與清水FC簽的一年合約中，有一個月的假期，她將利用這假期返國參加中華女足隊的集訓，並隨代表隊赴港角逐亞洲杯。

她指出，清水FC隊預定明年1月4日至7日來台灣訪問比賽，她將在亞洲杯後，留在台灣與清水隊會合，因此，她最快也只能在下月4

日返國歸隊。

中華女足隊原已預定保留一個名額給周台英，並提供來回機票，參與集訓及比賽期間的待遇，比照她個人在宜寧中學任職時發給，獎金參照球隊另算。

周台英赴日加盟踢球已逾2個月，她自認現在的狀況，比今年6月在國內角逐全國

角逐亞洲杯女足賽  
下月中旬進軍香港

足協杯時還好，在清水這段期間，她每天隨球隊清晨6點45分練球至9點，其餘時間在公司安排下學習日語，有時傍晚自己跑跑步，加強個人的體能。

日本首屆女足聯賽正進行2循環賽程，清水FC隊目前仍緊追讀賣隊暫居第2位，戰績為4勝1和1負，周台英

在已賽6場中，個人攻進7球，是清水FC所倚重的中鋒箭頭。

周台英認為，日本的女足在踢球觀念上，比國內的球員好，不過，她們的練球時間有限，不像我們的球隊可以長期集訓，因此，她們在體能及動作上並不見得比我們突出。

